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ATA DA 14" SESSAO ORDINARIA DA CÁMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 09 DE MAIO DE2.022.

ATA DA I4" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÁMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 09 DE MAIO DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE SE MANTENHAM EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3',4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO, A SECUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA Do PREÂMBULo. EM SEGUIDA. o
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BiBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÂO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 13'SESSÀO ORDINÁRIA. 17" E 18'SESSÕES
EXTRAORDTNÁRraS Oe 2.022. A QUAL. COLOCADA EM DTSCUSSÃO. E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA I3" SESSÃO ORDINÁRIA. I7, E I8, SESSÔES EXTRAoRDINÁRIAS
DE 2.022. E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL. FORAM APROVADAS pOR

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA Do ExPEDIENTE. EM SEGUIDA. o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA
DAS NOTÍCIAS DE FATO DO MINISTERIO PÚBLICO DE N"S 38.0712.000861 12022-8 E
38.07I2.000086012022-3, A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
N'069/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADTCTONAL ESPECTAL NO VALOR DE R$ 100.000,00, PARA AQUTSTÇÂO DE
EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES OBJETO DE TRANSFERÉNCIE OO
GOVERNO ESTADUAL, ATRAVES DA RESOLUÇÂO ESTADUAL SS N. l9 DE 15t03t22)EDA
oUTRAS pnovroÊNcreSr Do PRoJETO DE LEr N. 071/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 28O.OOO,OO, PARA CONTRAPARTIDA DA OBRA DE REFORMA DO MUSEU
MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS; DO PROJETO DE LEI N'073/22 (AUTORIA DO
VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ INSTIUI O PROGRAMA *IPTU VERDE" E AUTORIZA A
CONCESSÀO DE DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU)
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COMO INCENTIVO AO USO DE TECNOLOGIAS AMBIENTAIS SUSTENTAVEIS) E DA
OUTRAS PROVIDÊNCIASI DO PROJETO DE LEI N" 074/22 (AUTORIA DO VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI A LEI LUCAS BEGALLI ZAMORA.
QUE ESTABELECE TREINAMENTOS PREVENTIVOS EM PRIMEIROS SOCORROS AOS
PROFISSIONAIS DA REDE ESCOLAR EM TODO O MLINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA)
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI N" 075/22 (AUTORIA Do VEREADoR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI O USO DO.CORDÃO DE GIRASSOL"
coMo INSTRUMENTO AUXTLTAR DE ORTENTAÇÃO e r»eNIrrCAÇÀO DE PESSOAS COM
DEFTCIÊNCIA OCULTA. NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNChS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE
CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. NA
SEQUENCIA. O l" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 072i22 (AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA.LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2.023) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÃO
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER,
DEVENDO COPIAS SEREM FORNECIDAS A TODOS OS VEREADORES. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS.
ESTÃO A DISPO^SIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JLTNTO AO SITE DESTA CASA DE
LEIS. NA SEQUENCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORIS VERSAREM SOBRE ASSL]NTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS
TERMOS DO PARÁCNAPO 3O DO ARTIGO I31 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA SILVA
JÚNIOR E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU Ao I"
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 063/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ r.270.000,00. PARA EXECUÇÃO DE CONTRAPARTTDA NOS CONVÊNrOS
DESTINADOS PARA REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA LUIZ GONZAGA, CONSTRUÇÀO OE UV
PARQUE DO LADO DA EMEF PROF". MARIA MIZUE, MANUTENÇÕES CORRETIVAS E
PREVENTIVAS DE PREDIOS PUBLICOS E EXECUÇAO DE OBRA DE MURO, GAVETEIRO E
MANUTENÇÔES CORRETIVAS NO CEMITERIO CENTRAL DO MUNICiPIO) E DÁ OUTRAS
PROVTDÊNCTAS O QUAL. COLOCADO EM DTSCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÉNCIA. O I" SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEr N. 064t22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO DtSpÕE
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I22.I94,39,
PARA TRANSFERIR RECURSOS ABERTOS NA PROGRAMAÇÀO DE MEDIA E ALTA
COMPLEXIDADE QUE REFERE.SE A ATENÇÃO BÁSICA, NOS TERMOS DAS PORTARIAS
GMiMS N' 731 DE t6to4t2.o2t E g94t2.o2t) E DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS o euAL.
colocADo EM DrscussÂo, E colocADo EM voTAÇÃo NoMTNAL. For ApRovADo
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POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETAzuO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
065/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspÕe soBRE A ABERTURA DE cREDtro
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I74.600.00, PARA REFORMA DA QUADRA
POLIESPORTIVA E BANHEIRO NA QUADRA DO LAGO MUNICIPAL (PRAÇA LUIZ
GoNZAGA). e coNsrnuçÀo DE BASE IARA INSTALaçÃo ne ACADEMTAS Ao AR LIVRE
PARA OS BAIRROS RIO VERDE, ALVORADA, COLONIAL I, APARECIDA E LAGO
MUNrcrpAL) e oÁ ourRls pnovroÊNcrAs o euAL, colocADo Err,r orscussÃo, E

COLOCADO ETVT VOTEçÂO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA. I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'067/22 (AUTORIA DO
vEREADoR toÀo nose FILHo - INSTITUI No uuNIcÍpto DE ARAÇOIABA DA sERRA/sp.
o "DrA DA ALIMENTIÇÃo seuoÁvEl') E »Á ournes pRovroÊNcns o euAL.
colocADo ev »tscussÃo, MANIFESTARAM-SE os vEREADoREs.roÂo RosA FILHo
E RoBERTo Dos REIS ROLIM, E colocADo eu voraçÃo NoMINAL. Fot ApRovADo
poR UNANIMIDADE. A sEGUIR. o t'sEcnrrÁRlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N"
068/22 (AUTORIA DO VER-EADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INSTITUI A SEMANA DO
DrA l0 DE JULHo No ceLexoÁnlo no uuNrcipro DE ARAÇoIABA DA SERRA. coMo A
-SEMANA Dos rRopEIRos"; e oÁ ourRAs pRovloÊNcles o euAL. colocADo EM
olscussÂo, MANIFFESTARAM-SE os vEREADORES MANoEL HENRIeUE SoARES E
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, O QUAL CEDEU APARTE AO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EIVI VOTEçÀO NOMINAL. FOI APROVADO
poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o l" sECRgtÁRIo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE
DECRETO LEGISLATIVO N" OO4/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES, COM APOIAMENTO DOS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM E
RICHARDSoN coRREA DE oLIVEIRA - olspop soBRE A coNcpssÂo oo rirulo oE
cloeoÀ ARAÇoIABANA. A ILUSTRE^SENHoRA MARLI RoDRIGUES DE oLIVEIRA
RAvMUNDo) e oÁ ournas pRovroÊNcrAs o euAL, colocADo pu orscussÃo.
MANIFFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON
connÊa DE oLIvEIRA, o euAL cEDEU AIARTE Ao vEREADoR MANoEL HENRIeUE
SoARES E RoBERTO Dos REIS RoLIM E colocADo ev voreçÃo NoMINAL. Fol
ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sequÊNcra, o t'srcRErÁRIo FEZ A LEITURA Do
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" OO5i22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS
RErs RoLrM - orspôe soBRE A coNcessÃo oo rirulo oe croeoÃo ARAÇorABANo.
AO ILUSTRE SENHOR DANILO MASCARENHAS DE BALAS. MAIS CONHECIDO COMO
.DEPUTADo ESTADUAL AGENTE FEDERAL DANILo BALAS') E nÁ oUTRAS
pnovloÊNclas o euAL. cot-ocADo gvt olscussÃo. MANIFESToU-SE o vEREADoR
RoBERTo Dos REIS RoLIM, E colocADo eu voraçÀo NoMINAL. For ApRovADo
poR UNANIMIDADE. A sEGUrR. o r" sccnrtÁRro FEZ A LEITURA Do REeUERTMENTo
N'OI6i22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM
ApotAMENTo Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA sllva túNroR - tNroRveçons r
coptAs soBRE os AGENTES oe saúoE. AGENTES DE CoMBATE A DENGUE E
cRoNocRAMAipLANEJAMENTo DE CoMBATE À DENGUE) p oÁ ourRAS
pRovrpÊNcres o euAL, colocADo sv orscussÀo. E colocADo EM.voraçÃo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETARIO FEZ A
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LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N" OO9/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWAI-DO EI-IAS
DA SILVA JUNIOR _ AO IO TENENTE DA POLICIA MILITAR _ COMANDANTE DO I'
PELOTÀO DA 3' COMPANHIA DA POLÍCA MILITAR. SENHOR MANOEL FLÁVIO DE
CARVALHO BARROS. MAIS CONHECIDO COMO'TENENTE BARROS") E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR
oswALDo ELIAS DA SILVA JÚNrOR, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMTNAL. FOr
APROVADA POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA
MOÇÂO DE APLAUSO N" OIO/22 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, COM APOIAMENTO DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES -
AO SENHOR GABRIEL FERREIRA. ATLETA DE FISICULTURISMO E A TODA SUA EQUIPE)
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLoCADA EM DISCUSSÃo. MANISFETARAM.SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E
VoTADAS, ESTÃO A DTSPOSTÇÀO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A I4" SESSÃO ORDINÁRIA DE2.022.

SALA DAS SESSÕES. 09 DE MAIO D82.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I" SECRETARIO

JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETARIO
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